



KÖRNYEZET ÉS ENERGIA OPERATÍV PROGRAM

IVÓVÍZMINŐSÉG-JAVÍTÁSI PROJEKT
KÓDSZÁM: KEOP-1.3.0/09-11-2013-0008.

IVÓVÍZ MINŐSÉG JAVÍTÁSA
LOVASBERÉNY KÖZSÉGBEN

MÉDIAFIGYELÉS

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszecsenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával,
a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg.

1. MÉDIA MEGJELENÉSEK ÉRTÉKELÉSE

A projekt előkészítési szakasza óta a médiák közül a Berényi Újság, valamint a Lovasberény Község Önkormányzata által üzemeltetett www.lovasbereny.hu honlap tett közzé információkat, sajtó megjelenéseket a község lakosságának tájékoztatása érdekében, az ivóvízminőség javításával kapcsolatban tervezett fejlesztési lehetőségről, valamint a projekt – a közlés időpontjában fennálló – pillanatnyi helyzetéről. A programot figyelemmel kísérők folyamatosan tájékozódhattak az irányelvekről, melyekkel az önkormányzati sajtóterő, valamint az Európai Unió által nyújtott anyagi támogatás segítségével megvalósítható az ivóvízminőség javítás érdekében tervezett fejlesztés.

A helyi újság illetve a honlap mellett nyilvánosságot kapott a beruházás az évente megtartott falugyűléseken is.

Helyi média megjelenések

A helyi média rendszeresen figyelemmel kísérte a mindenki számára nyitott információs lehetőségeket: a falugyűlést, közmeghallgatási fórumokat. Minden ilyen esemény a helyi újságban és a honlapon is helyet kapott, a Berényi Újságban részletes ismertetőt nyújtva az ott történekről.

Így minden érdeklődő tájékozódhatott a megjelentetett információk alapján a pályázat elbírálásának folyamatáról, a projekt egyes lépéseinek okáról, állapotáról.

Megjelenések helyi újságban

A 2012 októberében megjelenő Berényi Újság szokásos polgármesteri beszámolójában Szili Miklós ad tájékoztatást arról, hogy miért kell az ivóvíz tisztítási programot megvalósítani. Írásában részletesen, mindenki számára érthetően kifejti a határértékekkel és az Európai Unió előírásaival kapcsolatos információkat. *(1-2. számú melléklet)*

2012 decemberi Berényi Újságban Szili Miklós röviden arról számol be, hogy a vízjogi engedély kiadására vár az önkormányzat. *(3-4. számú melléklet)*

A 2013 januári Berényi Újságban Szili Miklós és Tessely Zoltán országgyűlési képviselő az adósságkonszolidáció kapcsán történt találkozásáról olvasható egy rövid írás, amelyben szó esik arról, hogy az ivóvízminőség javítását szolgáló program sikerrel halad. *(5. számú melléklet)*

A 2013 februári Berényi Újságban a polgármesteri beszámolóban az olvasható, hogy amíg a projekt nem valósul meg mindenki számára elérhető módon, addig az önkormányzat törvényi köteletségének eleget téve előbb lajtos kocsival, majd a vízvételi helyek kiépítésével közkutak segítségével biztosítja a határértékeknek megfelelő ivóvizet. *(6. számú melléklet)*

A 2013 májusi Berényi Újságban egy rövid bekezdés foglalkozik azzal, hogy megvalósult a vízvételi helyek kiépítése. *(7. számú melléklet)*

A 2013 júniusi Berényi Újságban Szili Miklós polgármester arról tájékoztatja az olvasókat, hogy a pályázat elnyerte a megvalósítási szakaszra a támogatást. Ugyanakkor jelzi, hogy a folyamat elhúzódása miatt a beruházás próbaüzeme csak 2014-ben valósulhat meg. *(8. számú melléklet)*

A 2013 augusztusi Berényi Újságban Szili Miklós polgármester arról számol be, hogy az önkormányzat aláírta a támogatói szerződést, így kiírható a közbeszerzési pályázat, majd az eljárást követően megköthetők a kivetelezési szerződések. A továbbiakban a

lakosság tájékoztatása céljából újból ismerteti a beruházás szükségességének indokait, elosztatva közben néhány, a projekttel kapcsolatos tévhitet. *(9-10. számú melléklet)*

A 2013 szeptemberi Berényi Újságban dr. Koncz László jegyző számol be a 2013. évi közmeghallgatásról, ebben röviden kitér a program pillanatnyi helyzetére is. *(11. számú melléklet)*

A 2013 novemberi Berényi Újságban Szili Miklós polgármester arról számolhat be, hogy lezárult a közbeszerzési eljárás. Részletes tájékoztatás olvasható arról, hogy kik pályáztak, kik a bíráló bizottság tagjai, milyen szempontok alapján döntenek. A cikk beszámol arról is, hogy a kivitelező kiválasztásával párhuzamosan a képviselő-testület dönt a leendő műszaki ellenőr személyéről is, felsorolva a pályázók nevét. Ezután néhány bekezdésben a projekt eddigi történéseinek összegzése olvasható. *(12-13. számú melléklet)*

A 2014 januári Berényi Újságban egy bekezdés foglalkozik azzal, hogy megkötötte az önkormányzat az ivóvízminőség javítás beruházás kivitelezési szerződését. Szili Miklós polgármester beszámol a szerződésben foglaltak fontosabb pontjairól. *(14. számú melléklet)*

A 2014 márciusi Berényi Újságban Szili Miklós polgármester röviden tájékoztatja az olvasókat a projektről, kiemelve néhány részletet. Kitér az ideiglenes vízvételi helyek lakosságot érintő problémáiról. *(15. számú melléklet)*

A 2014 áprilisi Berényi Újságban megjelent a projekt előírásainak megfelelő sajtóközlemény. *(16. számú melléklet)*

Lovasberény honlapja

A projekt előírásainak megfelelően a www.lovasbereny.hu önkormányzati honlapon üzemel IVÓVÍZ PROGRAM néven egy aloldal, ahol a projekttel kapcsolatos eddigi információk találhatóak meg.

Lovasberény, 2014. április 22.

Horváth Péter
PR megbízott

1. számú melléklet



ár: 100 Ft

XX./10. szám 2012. október

Berényi Újság

Lovasberény polgárainak lapja

A tartalomból:

Szili Miklós polgármester írása
1-2. oldal

A NŐ
Horváthné Elbert Mária írása
3. oldal

Minden változás nehéz
Hajdú Szabolcs Koppány írása
4. oldal

Iskolai hírek
5. oldal

78. láncszem
Róth József
6. oldal

1. Lecsőfesztivál Lovasberényben
7. oldal

Szüreti Felvonulás és Bál
8. oldal

Köztünk élő hősök
Fülöp Katalin
9. oldal

Sport
10. oldal

Mikor lesz már egészséges ivóvizünk?

Több írásban foglalkoztunk már vele, várhatóan jövő év végén. Az Európai Unió nyomására 2013. december 31-ig az érintett településeken meg kell valósítani a beruházást. Az egészséges ivóvíz biztosítása minden víziközmű tulajdonos, illetve szolgáltató részére kötelező lesz! Bennünket elsősorban az arzén tartalom miatt marasztalnak el, de vas és mangán határértékeink is meghaladják a jogszabályban előírtakat. A beruházásunk jelen állása szerint, a megvalósítási szakaszra beadott kérelmünket ez év végéig bírálja el a támogató szervezet, majd ezt követően irhatunk ki közbeszerzést. Kedvező elbírálás esetén a jövő évben indulhat a kivitelezés. Az ivóvíz program jelentős csúszásban van, ezért az érintett önkormányzatokat a BM felszólította a programban való mielőbbi részvétellel. Az ügy fontosságát jelzi, hogy minden közreműködő hatóság és irányító szerv szinte napi rendszerességgel érdeklődik az előkészületekről, illetve a folyamat állásáról. A Kormány az 1379/2012. (IX. 20.) Korm. határozatban az egészséges ivóvíz biztosításához szükséges intézkedésekről 2.4. pontjában felkéri a belügyminisztert, hogy az érintett önkormányzatok polgármestereinek közreműködésével az Európai Bizottság 2012. május 30-án kelt, a Magyarország által az emberi fogyasztásra szánt víz minőségéről szóló 98/83/EK tanácsi irányelv szerint, a derogációval (korlátozással) érintett lakosság tekintetében meghatározott tájékoztatási kötelezettségnek tegyen eleget. A kormányhatározat végrehajtása érdekében az ÁNTSZ elkészítette a lakossági tájékoztató anyagát, melyet az újság hasábjain közlünk.

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ AZ IVÓVÍZ ARZÉN SZENNYEZETTSÉGÉRŐL

Mi az arzén?
Az arzén a fémek közé tartozó, acélszürke, fémes fényű kristályos, izetlen és szagtalan, mérgező anyag, amely elsősorban a földkéreg kőzeteiben és a talajban fordul elő.

Hogyan kerülhet arzén az ivóvízbe?
Az arzén az esetek túlnyomó többségében geológiai eredetű; a talaj mélyebb víztartó rétegeiben fordul elő és onnan kerül az ivóvízbe. Magyarországon (a Kárpát-medencében) van a világ harmadik legnagyobb kiterjedésű természetes jellegű arzén előfordulása. Természetesen emberi tevékenység következtében is szennyeződhet a környezet arzénnel (bányászat: meddőhányók; fémolvasztás; szén, olaj, hulladékok égetése, arzéntartalmú peszticidek).

Miért nem olyan rétegből nyerik a vizet, amelyek nem tartalmaz annyi arzént?
A felszínhez közeli víztartó rétegek arzén tartalma valóban kisebb, de ezek sem mennyiségi, sem egyéb minőségi tekintetben nem biztonságosak. Sokkal inkább ki vannak téve az emberi tevékenységből származó szennyeződéseknek (műtrágyák, növényvédő szerek), mint a szóban forgó mélyebb, védett rétegek. Eredetileg éppen ezért került sor a védett rétegek ivóvízellátásra történő bevonásába.

Van-e határérték az ivóvíz arzén tartalmára?
2012. december 25-ig Magyarországon átmeneti határérték van érvényben (ez 2009. évi 100 µg/l).
folytatás a 2. oldalon

2. számú melléklet

2. oldal

Berényi Újság

folytatás az 1. oldalról

decemberig 50, jelenleg 20 µg/liter), amit az Európai Unióval kötött Csatlakozási szerződésben rögzítettek annak biztosítására, hogy Magyarországon megfelelő idő álljon rendelkezésre az ivóvíz arzén szennyezettségének kiküszöbölésére. Ezt követően az Európai Unióban érvényes 10 µg/liter határérték lép életbe, 10 µg/l arzén az ivóvízben összehasonlíthatóan annyi, mintha egy sportuszoda medence vizébe néhány csepp tömény arzén oldatot öntenénk.

Melyek az arzén egészségi hatásai?

Az ivóvízben előforduló koncentrációk hosszan, évtizedeken át tartó bevétele esetén csak sok év után okoz észrevehető tüneteket. Ezek elsősorban bőrtünetek, fokozott elszarusodás, a bőr pigmentációjának növekedése vagy éppen csökkenése. Nehézséget jelent, hogy előfordulásuk nemcsak arzénhez köthető, és a növekvő életkorral egyébként is előfordulhatnak hasonló tünetek. Emellett nagyobb koncentrációban rákkeltő hatása lehet, elsősorban a bőr-, tüdő- és húgyúti daganat kockázatát növeli meg.

Veszélyeztetettebbek-e a gyerekek a környezetben előforduló arzénszennyezés hatásai szempontjából?

A gyermekek szervezete több tekintetben érzékenyebbnek bizonyult az arzén bevitelre a felnőtteknél. A fejlődő agy különösen érzékeny az arzén hatása iránt. A viszonylag kisszámú ilyen irányú vizsgálat közül az iskolás gyermekekben talált alacsonyabb IQ érdemel külön említést. Frissen végzett felmérés bizonyítja, hogy a magzati élet során vagy a korai gyermekkorban elszenvedett arzén expozíció nagymértékben növeli a serdülő- és fiatal felnőttkorban előforduló daganatos és nem daganatos tüdőbetegségek kockázatát.

Honnan tudhatom meg, hogy mennyi arzén van az ivóvízben?

Az ivóvíz arzéntartalmát a szolgáltató a vonatkozó jogszabály szerinti gyakorisággal köteles meghatározni, és kérésre a fogyasztóval közölni. Az ivóvíz minőségének felügyeletére kijelölt hatóság a megyei/fővárosi kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve és kistérségi intézetei. Az ivóvíz arzéntartalmával kapcsolatos legfrissebb értékeléseket és összefoglaló adatokat az ÁNTSZ Országos Környezetegészségügyi Intézete és az Országos Tisztifőorvosi Hivatal honlapján rendszeresen közzéteszi.

Hogyan állapítható meg, hogy a szervezetben mennyi arzén van jelen?

Az arzén a vizeletből kimutatható ugyan,

de abban nem különíthető el az ételmiszerrel felvett, egészséghatás szempontjából jelentéktelen szerves arzén és az ivóvízzel a szervezetbe jutott, a lehetséges egészségkárosodás szempontjából jelentős szervetlen arzén.

Ha a jelenlegi határérték betartása fontos a lakosság egészsége szempontjából, akkor miért vártak eddig a bevezetésével?

Régóta ismert, hogy az arzénnek mérgező és egészségkárosító hatása van. Az arzénre vonatkozó szakmai-tudományos ismeretek bővültek, új bizonyítékok váltak elérhetővé, így az ivóvízben az arzén koncentráció megengedhetőségének mértéke (a határérték) változott. A korábban elfogadhatónak tartott 50 µg/l határérték helyett jelenleg a 10 µg/l koncentrációt tartják biztonságosabbnak, bár a 20 µg/l koncentráció többletkockázata csekély.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK: Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat honlapja: <http://www.antsz.hu>
Országos Környezetegészségügyi Intézet honlapja: <http://www.oki.antsz.hu>

Mint a tájékoztatóból is kitűnik, határérték módosulása miatt válik szükségessé az ivóvíztisztítás, a víz arzéntartalmának

csökkentése. Mint víziközmű tulajdonosnak, önkormányzatunknak is eleget kell tenni jogszabályi kötelezettségének, s ennek eleget is teszünk! Arra a vádra viszont, hogy azért olyan olcsó a vizünk, mert eddig nem foglalkoztunk a szolgáltatott víz minőségével és ittuk az egészségtelen vizet, csupán csak annyit szeretnénk reagálni, hogy a határértékeket mindig szem előtt tartottuk, s amint változott, önkormányzatunk az elsők között csatlakozott a programhoz. Tényként még azt is el kell mondanom, hogy a szolgáltatott víz arzéntartalma tisztítatlan formában sem éri el a 20 mikrogramm/liter értéket. Valahol 10 és 16 mikrogramm/liter körül van jelenleg is. A fejlesztés nemcsak az ivóvíztisztítást, hanem a vezetékek mechanikai tisztítását is célul tűzte. Egyáltalán nem mellékes, hogy a szolgáltatott egészséges ivóvíz milyen állapotú vezetéken jut el a fogyasztókhoz. A fejlesztés másik fő vonala Lujza major távvezetéken történő egészséges ivóvízellátásának hosszú távú megoldása. Bizom abban, hogy a beruházás üzembe helyezését követően határértékek belüli ivóvizet és az előírásoknak maradéktalanul megfelelő szolgáltatást nyújtunk a lakosainknak.

SZILI MIKLÓS
polgármester

EMLEKEZZÜNK EGYÜTT
az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulójára,
valamint a II. világháború idején elesett katonákra.



2012. október 23-án kedden 16 órakor a hős emlékműnél,
utána 16.30 órakor a magyar katonatemetőben
megemlékezést és koszorúzást tartunk.



Tisztelettel várjuk Önöket:
Lovasberény Község Önkormányzata és a Lovasberényi Református Egyház

3. számú melléklet



ára: 100 Ft

XX./12. szám 2012. december

Berényi Újság

Lovasberény polgárainak lapja

A tartalomból:

Szili Miklós polgármester írása
1-2. oldal

Róna József Művelődési Ház és Könyvtár
3. oldal

Igazi Ünnepek
Hajdú Szabolcs Koppány írása
4. oldal

Iskolai hírek
5. oldal

80. láncszem
Csordás Tamás
6. oldal

Néptánc minősítő
Lovasberényben
7. oldal

HUMÁN CSALÁDSEGÍTŐ ÉS GYERMEKJÖLÉTI SZOLGÁLAT
tájékoztatója
8. oldal

Nők egészsége program
9. oldal

Sport
10. oldal

Lovasberény minden lakójának és a Berényi Újság olvasóinak áldott, békés karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag boldog új évet kívánunk!

Lovasberény Község Önkormányzata és a Berényi Újság szerkesztősége

Mit tartogat az ideji Karácsony?

Remélhetőleg Békét, családi életben Szeretetet és Boldogságot!

És a falu karácsonya? Összetartó, alkotó közösséget, egymásra figyelő embereket, mások baját megértő, azon segíteni akaró szomszédokat. Mondhatnák vágyálom, pedig valóság lehet, ha akarjuk. Az elmúlt esztendő hozzásegített bennünket egyik célkitűzésünk megvalósításához. Elkészült az Integrált Községi Szolgáltató Tér, azaz a Művelődési Ház bővítése. Elődöm, Schieder László és képviselő-testülete által nyert támogatásból és a költségvetés tartalékából megvalósítottuk a beruházást. A megvalósítás révén szebb, otthonosabb környezet várja az ide látogatókat. Bővült a szolgáltatások köre, hiszen a könyvtár is otthont kapott az épület falai között. Cél a közösség teremtése, a község szolgálata, tanfolyamok szervezése, civil szervezeteknek intézményi háttér biztosítása. Már csak rajtunk múlik élünk-e a lehetőséggel.

Másik, a település életében fontos beruházás az ivóvízminőség javítás pályázata. Már több alkalommal írtam róla, hogy az előkészítő szakasz végén vagyunk. A vízjogi engedély kiadása már csak két szolgálat megszerzésén múlik. A KKK (Közlekedéfejlesztési Koordinációs Központ), valamint a HM területet érintő szol-

folytatás a 2. oldalon

4. számú melléklet

2. oldal Berényi Újság

folytatás az 1. oldalról

galmak megkötése. A KKK-nál a kártalanítási összeg nagysága miatt folynak egyeztetések, a HM területek szolgálmanak megszerzése érdekében a szolgáalom alapításához szükséges dokumentumok megküldése van folyamatban az MNV Zrt-nek. A már megkötött szolgálmi megállapodásokat megküldtük az engedélyező hatóságnak. Köszönjük mindazon személyeknek és gazdasági társaságoknak, akik a szolgálmi megállapodások gyors megkötésével segítettek a folyamatot. Az újságok sokat cikkeznek az egészséges ivóvíz átmeneti biztosításának szükségességéről. Amennyiben kötelezettek bennünket, önkormányzatunk eleget tesz törvényből adódó kötelezettségének.

Változások előtt állunk a hulladék szállítási szolgáltatások módosulása miatt is. A hulladékgazdálkodási törvény változása miatt a szolgáltatók változtattak az eddigi gyakorlaton, bővít a szolgáltatások köre, drágul a szolgáltatás díja, hangsúlyosabbá válik a szolgáltatás kötelező igénybevételének szabályozása. Önkormányzatunk több kritikát kapott már a szemétszállítás kötelező igénybevételét szabályozó hulladékgazdálkodási rendelete miatt. Másrészt sérelmezték azt is, hogy nem bonthatnak szerződést a szolgáltatóval. A törvényi változás az önkormányzatok felelősségét növeli, a szolgáltatás igénybevétele alól nem menthet fel senkit, a településen alkalmazott bármilyen kedvezményből eredő, a szolgáltatót ért bevétel kiesést az önkormányzattal téríteti meg. A változás másik eleme, hogy bővül a választható edényméret. 80 literestől a 4000 literesig. Heti egyszeri ürítés mellett bevezetik havi rendszerességgel a csomagolási hulladék háztól történő elszállítását, valamint vegetációs időszakban évi 8 alkalommal történő zöldhulladék szállítást. Az évi egyszeri lomtalanítás változatlanul megmarad. A 80 literes edény csak korlátozott mértékben adható ki a szolgáltatóval történt megállapodást követően. A feltételek kidolgozás alatt vannak. Előzetes egyeztetések szerint az egy és kétfős családok kapnának ilyen edényzetet. A tényleges érintettségi kör meghatározása és a feltételek tisztázását követően részletesen tájékoztatjuk Önöket. Tudni kell még azt is, hogy a jövő évre vonatkozó ármegállapítás a Társulás feladata volt, melynek mi is tagjai vagyunk 2006 óta 168 településsel együtt. A 2014. évi díj megállapítását viszont már az Energia Hivatal végzi majd, tőlünk függetlenül. A Társulási szerződésből adódóan azzal a szolgáltatóval kell szolgáltatási szerződést kötnünk, akivel a Társulás megkötötte a szerződést. Előző írásaimban már említettem, hogy a térségben működő hulla-

dekgazdálkodási cégek konzorciumot hoznak létre, melyek elnyerték a szolgáltatás végzésének lehetőségét. A megbízásuk 2012-ig szól. Ennyit a száraz tényekről!

Más...

Váakozással tekintünk az új év elé, mivel közigazgatásunkban is gyökeres változások várhatók. A feladatalapú finanszírozás mit hoz? Jót, jobbat, vagy rosszabbat? Mindenesetre egy már biztos: egy fő köztisztviselővel kevesebben kezdjük a jövő évet. Póbrányi Melinda kormányhivatalnokként folytatja pályafutását. Köszönjük eddigi munkáját, köztisztviselői pályájának további szakaszához sok sikert kívánunk. A járáások kialakulásával egy sor feladat átkerül, lesznek olyan feladataink is, melyek előkészítése itt történik ugyan, de a döntést a kormányhivatal hozza. A jövőben az önkormányzatok a megmaradt alapfeladataikon felül már csak olyan feladatokat vállalhatnak magukra, melyekre megvan a költségvetésükben a forrás, másrészt az önként vállalt feladatok nem veszélyeztetetik az alapfeladatok ellátását.

A fentiekből kiderül, hogy az elkövetkezendő esztendő is bővelkedik majd kihívásokkal. Közös akarattal, jó szándékkal ezek leküzdhetők!

Végezetül kívánok Önöknek békés és boldog ünnepeket. Családjuk körében eltöltött felejthetetlen élményeket és szeretőt meghitt pillanatokot.

SZILI MIKLÓS
polgármester



Meghívó

Lovasberény Község Önkormányzata és a szervezők szeretettel meghívják Önt és kedves családját a **Harácsonyi Hórusz hangversenyre**, amely **2012. december 22-én, 16.30 órákor** a lovasberényi katolikus templomban veszi kezdetét.

Ünnepi köszöntőt mond:
Szili Miklós polgármester

A műsorban fellépnek:
Párizsi Kamarahórus
Vezényel: Tarné Szabó Margolna
Gaudium Ökumenikus Hórus
Vezényel: Elbertné Pálházi Rita
Szólót énekel: Bapty Mária Emília

A hangversenyi hővelően a templom előtt férfiak hagyományőrző betlehemes előadása zárja a műsort.

Katolikus hírek
A gyermekek a hagyományos betlehemes játékot december 24-én, délelőtt 10.00-kor és az éjféli mise után adják elő.

5. számú melléklet

2. oldal Berényi Újság

folytatás az 1. oldalról

terhet vesz le önkormányzatunk válláról, hiszen a két hitel tőke és kamat tartozása 2022-ig évente 4 millió forintot, 2022 és 2025 között évi 1,6 millió forintot jelentene, a jelenlegi kamatok figyelembe vételével. Mivel költségvetési támogatásként kaptuk, 2013 év végén el kell számolni a támogatással. Ez azt jelenti, hogy a 2012 december 12-én fennálló tartozás 2013 évre eső tőke és járulék részét, mint már említettem, közel 4 millió forintot, elkülönítetten kell kezelni. Az elkülönített összeget pályázatok beszállítói követeléseire, ha ez nincs, az önkormányzati alapfeladatok minimális szintű ellátására kell fordítani. Nagy szükségünk van minden többletbevételre, hiszen a Diósi gödör mentesítésének befejezése a jövő évre toldódik át. Több tíz millió forintról van szó, amit a költségvetésből kell előteremtenünk. A Kazal-hegy rekultivációja is megkezdődik. A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Társulás tájékoztatása szerint a kivitelezési szerződés november 15-én hatályba lépett. A konkrét kivitelezés munkálatai a kiviteli tervek műszaki ellenőr általi jóváhagyását követően rövidesen megkezdődnek. A KEOP 2.3.0. kódszámú pályázat keretében a meglévő szemétdépot újra áthalmozzák, majd ezt követően ismét lefedik. Az utógondozást, területkaszálást és az észlelt kutakból történő évenkénti vízmintavételt és annak költségeit az önkormányzatra hagyják. Sok mendemonda kering a Kazal-hegy mentesítésével kapcsolatban. Míg nem láttam személyesen a határozatot, elhittem, hogy a szemétkerakó szemete elszállításra kerül. Sajnos a 2009. február 5-én a Közép-Dunántúli Környezetvédelmi Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség által 10393/09. úgyszámon kiadott határozat másként rendelkezik. Egyrészt B3, nem veszélyes kategóriába sorolja a lerakót, másrészt a rekultiváció műszaki tartalmát az alábbiak szerint határozza meg:

- A kialakult növénytakaró eltávolítása.
- A hulladéklerakó felszínére terelő, csapadékvízkezelő lehetőségek lehető leggyorsabb elvezetése érdekében a hulladéklerakó felszínét megfelelő lejtéssel kell ellátni, a meglévő hulladékok átrendezésével, illetve a hulladékfelszínének tömörítésével.

A hulladéklerakó rekultivációját a felső záróréteg kialakításával egy ütemben kell elvégezni, a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelően. Majd rendelkezik a záróréteg rétegrendjéről, valamint arról, hogy a monitorozást, vízmintavételeket és a terület gondozását 5 évig az engedélyes kötelezettségeként írja elő! Az engedélyesek pedig mi vagyunk! Mivel a határozat fellebbezés híján változatlan tartalommal 2009-ben jogerőre emelkedett, így szeméttelptünk a KEOP pályázat benyújtásakor másik 7 településsel együtt a helyben mentesítendő telepek kategóriájába került.

Ismét mögöttünk hagytunk egy évet minden örömeivel, nehézségeivel. A segítségre szoruló családok száma ugyan nem jelentősen, de gyarapodott. Lehetőségeinkhez mérten igyekszünk segítséget nyújtani a rászorulóknak. Nagy örömmel szolgálunk, hogy az emberekből még nem halt ki a segíteni akarás. Nemrégiben kaptunk anonim pénzbeli felajánlást. Még karácsony előtt sikerült nehéz sorsú gyermekes családokon segíteni a felajánlott összegből.

A közösség nevében megköszönöm a felajánló család nagylelkűségét, biztosak lehetnek abban, hogy a segítség jó helyre került. A támogatotti kör kiválasztása családigazgató és segítő szakember bevonásával történt.

Új év, új remények – szokták mondani! Hogy az elkövetkezendő év mit tartogat számunkra, még nem tudjuk. Egy biztos: összefogással, tenni akarással a nehézségek áthidalhatók!

Kívánok Önöknek az elkövetkezendő évhez sok erőt, kitartást, családi életükben szerencsét és boldogságot.

SZILI MIKLÓS
polgármester

Adóssághozzájárulás

Tessely Zoltán országgyűlési képviselő
Lovasberényben



A választókerület nehéz helyzetben lévő településén, Lovasberényben, a Szili Miklós polgármester úrral történő találkozás során kiderült, hogy a közel 2 700 fős község több oldalról is az adósság csapdájába került. Egy korábbi működési hitelnek és az IKSZT pályázat finanszírozásának köszönhetően Lovasberény esetében összesen 26 148 496 forint az a teher, mely az állami konszolidáció során lekerülhet a falu válláról.

Polgármester úr büszkén számolt be emellett arról is, hogy az ivóvízminőség javítását szolgáló program sikerrel halad, ennek keretében pedig egy további 300 millió forintos beruházást terveznek, azonban a településen élők legnagyobb problémája továbbra is a csatornázás hiánya. Az adósságtól történő megszabadulás felvillantja a reményt e problémák megoldására is.

Pálffy Balázs
titkár

6. számú melléklet



ár: 200 Ft

XXI./2. szám 2013. február

Berényi Újság

Lovasberény polgárainak lapja

A tartalomból:

- Szili Miklós polgármester írása**
1-2. oldal
- Munka Törvénykönyv módosításai**
2-3. oldal
- Óvodai hírek**
4. oldal
- Iskolai hírek**
4-5. oldal
- 82. láncszem**
Hegedűsné Kladek Ánett
6. oldal
- Baba-Mama Klub**
7. oldal
- Róna József Művelődési Ház és Könyvtár aktuális programjai**
8. oldal
- Fejér Megyei Kormányhivatal tájékoztatója**
9. oldal
- Sport**
10. oldal

Arzénmentes ivóvíz biztosítása

2012. december 25-ét követően az ivóvíz arzéntartalmának határértéke a 20 mikrogramm/liter átmeneti határértékről 10 mikrogramm/literre változott. A kútjainkból szolgáltatott víz ezt kis mértékben ugyan, de meghaladja. 10-12 mikrogramm/liter, attól függően, hogy melyik kutak termelnek. A határérték változás miatt azokon a településeken, ahol az arzéntartalom meghaladja a határértéket, az előírásoknak megfelelő ivóvíz kötelező biztosítását írja elő a jogszabály. Az átmeneti ivóvíz biztosítást mindaddig kell folytatni, amíg a tisztítómű el nem készül. Mint tapasztalhatták, megkezdtük a szolgáltatást. Lajtból vehet vizet az, aki ezt igényli. Ivásra és főzésre vételezhető víz, 3 liter/fő/nap mennyiségben. A lajtból történő ivóvíz biztosítása átmeneti jellegű, mivel három közkifolyó telepítését tervezzük, a már meglévő intézményi tisztítókra. 1 db kerül a Csikváry Faluházhoz, 1 db az óvodához és 1 db a napközihez. Lujza majorba is tervezzük 1 db közkifolyót a vízmű házhoz. Ezek a közkifolyók az egyedi arzénmentesítőknön keresztül biztosítják az ivóvizet. Több vízvételi pontot nem terveztünk, mert az egyedi tisztító megvásárlása, valamint a közkifolyós kiépítés közel félmillió forintba kerül vízvételi helyenként. A tisztítómű átadását követően ezek a berendezések használaton kívül lesznek helyezve, azaz másra nem használhatók. Természetesen közösségi igény esetén több vízvételi lehetőség biztosítását is fontolóra veszi Önkormányzatunk. A közkifolyók üzembehelyezését követően a lajtból történő vízszolgáltatás megszűnik. Ivóvizet a kijelölt közkifolyókról vételezhetnek. Tájékoztatni szeretném Önöket arról is, hogy az ivóvíz pályázatunk bekerült a második fordulóba. Támogatás esetén a megvalósítás szakaszába. A támogató határozat birtokában kezdhető meg a közbeszerzési eljárás, majd a győztes kivitelező megkezdheti a munkát. Várhatóan ez év végén áll üzembe a tisztítómű, a támogatási szerződés megkötésének és a közbeszerzés sikeres befejezésének függvényében. A rendszer átadását követően az átmeneti vízszolgáltatás megszűnik.

Miért nincs még kész a tisztítómű, kérdezhetnék?

A rövid válasz az, hogy az EU-s pályázatoknak van egy forgatókönyve. Az előkészítő szakasz mérőföldkövekre, azaz határidőkre és teljesítendő feladatokra tagozódik, a tervezéstől a propaganda tevékenységen át a megvalósíthatósági tanulmányokon keresztül a vízjogi engedélyig. A tervek meglétént túl, a vízjogi engedély kiadásához az összes szolgalmi jog megszerzése is kötelező. A szolgalmat érint magán és állami ingatlanokat. Az állami ingatlanok vonatkozásában a szolgalmat megszerzése sok esetben több mint fél év, nem beszélve a túlzott mértékű kártalanítási összegekről. A szolgalmi megállapodások nélkül a vízjogi engedély kiadását a hatóság elutasítja. 2010 óta juttunk el oda, hogy talán ez év tavaszán a vízjogi engedély birtokába jutunk. Az előkészítésre eddig 16-18 millió forintot költöttünk, melynek a pályázat keretében történő elszámoltatása jelenleg is folyamatban van. Arra törekszünk, hogy a ráfordított költség 100%-ban megtérüljön. Mivel utófinanszírozott beruházásokról van szó, a támogatást utólag kapjuk meg. Az önerő az előkészítő szakaszban 15%. Ezt EU Önerő Alap Pályázatból igényeljük vissza. Az előkészítő szakasz lezárását követően pályázhatnak az önkormányzatok a megvalósításra. A BM látva a pályázati rendszer rugalmatlanságát, valamint a rendelkezésre álló idő rövidegét, lehetőséget nyújtott a megvalósítási pályázat benyújtására annak ellenére, hogy az előkészítő szakasz még nem zárult le. Ezzel a lehetőséggel élve előrébb hozhatjuk a megvalósítást.

A közszolgáltatásoknál maradván, az elmúlt időszakban szembesültünk azzal a ténnyel is, hogy a szemétszállítás díja jelentősen megemelkedett. A negyedéves díj meghaladja a 7000 Ft-ot. Ez évtől lehetősége van önkormányzatunknak arra, hogy az 1-2 fős háztartások áttérjenek a 80 literes ürtartalmú kukák használatára, mérsékelve ezzel

folytatás a 2. oldalon

7. számú melléklet



óra: 100 Ft

XXI./5. szám 2013. május

Berényi Újság

Lovasberény polgárainak lapja

A tartalomról:

Szili Miklós polgármester írása
1-2. oldal

Gyökereink
Hajdú Szabolcs Koppány írása
2-3. oldal

Óvodai hírek
4. oldal

Iskolai hírek
5-6. oldal

85. láncszem
Vuityné Sárándi Klára
6-7. oldal

Lovasberényi az újász
Európa Bajnok
7. oldal

Veigler Bettina újabb sikere
Versünnep
8. oldal

Róna József Művelődési Ház
és Könyvtár aktuális programjai
8-9. oldal

Sport
10. oldal

A Föld Napja

A Föld Napja alkalmából településünk is részt vett a Magyar Közút által szervezett szemégyűjtési akcióban. Április 20-án a felnőttek gyűjtötték a szemetet a főutak mentén, április 22-én pedig az iskolások takarították a belterületi részeket. Munkájuk eredményeként megtisztult környezetünk. A zsákokba szedett szemetet összegyűjtéséről önkormányzatunk gondoskodott. A közös eredményeket beárnyékolta az a tény, hogy az akció kevés embert mozgató meg, kevesen támogatták a kezdeményezést. Okosra az ez évi tapasztalatokból szélesebb körben és több fórumon propagáljuk majd a rendezvényt.

Május 9-én lomtalanítás lesz, megszabadulhatnak a felhalmozott kacatoktól. Az eddigi feltételek mellett helyezhetik ki megunt, tönkrement tárgyaikat.

Tájékoztatni szeretném továbbá önöket arról, hogy az arzénmentes ivóvíz biztosítása, mint már tapasztalhatták, nyomós kútból történik a már ismert helyszíneken: Faluháznál, Óvodánál, Napközínél. Lujza major vízellátása átmenetileg lajtóból történik addig, míg az Inkubátor Ház fejlesztőivel karöltve az egyedi tisztítót nem tudjuk üzembe helyezni. A szőlőhegyiek kérését, miszerint a nyári időszakban biztosítsunk arzénmentes ivóvizet, úgy tudjuk megoldani, ha a közösség őrzött helyet biztosít a lajtónak, és a víz-osztást megoldja. Egyébként Lujza majorban is ez történik jelenleg. A lajt biztosításáról, töltéséről és szállításáról önkormányzatunk gondoskodik.

Az egészséges ivóvíz pályázatunk megvalósításának megkezdése az engedélyező határozaton múlik. Az elbírálás megtörtént, az eredmény heteken belül várható. Megkértük a közbeszerzési árajánlatokat. A támogató határozat kézhezvételét követően kiválasztjuk a közbeszerzést lefolytató szervezetet, és haladéktalanul kiírjuk a közbeszerzést. A víziközműveknél maradvia: szennyvíz beruházás megvalósítása mellett döntött a testület. A pályázat beadásának előkészületei folynak. A Víziközmű Társulat megkezdte működését. Megindul az előkészítő munka annak érdekében, hogy a szükséges önerő biztosítható legyen. Újra felméri az érintett ingatlanok körét, megállapítják az érdekeltségi hozzájárulás összegét, valamint a hozzájárulás befizetésének módozatait is meghatározzák.

Az elmúlt időszakban rengeteg vád érte önkormányzatunkat az utak és vízelvezető rendszerek állapota miatt. Több ülésen is tárgyaltunk a megoldandó feladatokról. Költségvetési helyzetünket ismerve a testületnek rangsorolnia kell az elvégzendő feladatokat. Nyilvánvalóvá vált, hogy a rendelkezésre álló költségvetési forrás kevés, így a

6. oldal

6. oldal a 2. oldalon

8. számú melléklet



Ára: 100 Ft

XXI./6. szám 2013. június

Berényi Újság

Lovasberény polgárainak lapja

A tartalomból:

- Szili Miklós polgármester írása**
1-2. oldal
- Óvodás játékonysági bál**
Novekné Korán Gabriella
2. oldal
- Borverseny**
3. oldal
- A nyugdíjas klub kirándulása**
3. oldal
- Óvodai hírek**
4. oldal
- Iskolai hírek**
5-6. oldal
- 86. láncszem Knauz Andrea**
6. oldal
- Éjszakai gyalogtúra**
7. oldal
- Véradás 68-szoros véradóval**
7. oldal
- Családi egészségnap**
8. oldal
- Tudad, mit vállalsz**
dr. Sánta Lajosné írása
8-9. oldal
- Hagyományörző Nap**
9. oldal
- Szigeti Szarka József évforduló**
10. oldal
- Sport**
10. oldal

Elmarad a közmeghallgatás?

Minden évben a képviselő-testület a lakosság bevonásával Közmeghallgatást tart. Az idei évben ennek a kötelezettségünknek még nem tettünk eleget! De ami késik, az nem múlik, szokták mondani. Kötelezettségünknek az idei évben is eleget teszünk. Van miről beszélni! Van kérdés és kritika is bőven! Ebből következik, hogy van mit megbeszél-nünk! Az idei év gazdasági mottója a túlélés. Az önkormányzati adósság konszolidáció célja az volt, hogy az önkormányzati adósságsapdának véget vessen, és az eladósodás újratermelődsét megakadályozza. Az önkormányzatok csak az alapfeladatok ellátá-sára kaptak finanszírozást. A támogatást csak arra fordíthatják, az átcsoportosítás lehe-tősége kizárt. Az egyéb, önként vállalt feladataikat pedig saját bevételeikből finanszi-rozhatják. Saját bevételek például a bérbeadásból, eladásból származó bevételek és az adóbevételek. Amennyi befolyik, az költhető sportra, kultúrára, civil szervezetekre. A tavalyi évhez képest 30 millió forinttal kevesebből gazdálkodunk. A gazdasági évet ne-hezíti az is, hogy a Díósi gödör kitarítását augusztus 31-ig be kell fejeznünk. A kitarítás várható költsége 20 millió forint lesz. Azért, hogy minél kisebb mértékben ter-helje költségvetésünket a mentés, betétkelők kerestünk. Az egyszemélyes Kft-t két-személyessé alakítottuk.

Ma már a szeméttelpek mentésénél tartunk, a Kazal-hegy rekultivációja is megkezdődik, pályázati pénzen, a Közép-Dunavidéki Hulladékgazdálkodási Társulás egíse alatt, melynek 2006 óta tagjai vagyunk. Mint már említettem, a 2009-es hatá-rozatnak megfelelően a szeméttest áthalmazásával és újbóli lefedésével történik a rekul-tiváció.

Az ivóvíz pályázatunk második szakaszára, azaz a megvalósításra megnyertük a támogatást. A közbeszerzés kiírásával folytatódik a folyamat. Kiválasztottuk a közbeszerzőt. Mint tudják a fejlesztés magába foglalja a tisztító művet, medencéket, az új gépházat, az 1-es kút melléfűrésos felújítását, a tolózárnaknak átalakítását, a szabad vezetékágak körvezetéké alakitását, valamint a Lujza majori távvezeték kiépítését. A közbeszerzés lebonyolításának időigényétől függ a kivitelezés befejezésének időpontja. Óvatos becslések alapján az ivóvíz beruházás próbaüzeme 2014-re áthúzódik.

Az ivóvíz beruházással párhuzamosan a szennyvíz pályázat előkészítése folyik. A képviselő-testület határozott a pályázaton való részvételről. Melleleg megjegyzem,
folytatás a 2. oldalon

9. számú melléklet



ára: 100 Ft

XXI./8. szám 2013. augusztus

Berényi Újság

Lovasberény polgárainak lapja

Diákmunka

A tartalomból:

- Szili Miklós polgármester írása
1-2. oldal
- X. katolikus tábor
3. oldal
- Óvodai hírek
4-5. oldal
- Katolikus óvodás tábor
5. oldal
- Iskolai hírek
6. oldal
- 88. lőncszem Csoknyai Pál
7. oldal
- II. Lovasberényi Lecsőfesztivál
8. oldal
- Hírek Sehndeből
9. oldal
- Programhét a Faluházban
10. oldal
- Falukör közhasznúsági jelentése
10. oldal

Ebben az évben volt először lehetősége önkormányzatunknak diákok foglalkoztatására. A Munkaügyi Központ lehetőséget biztosított a települések számára, hogy a nyári foglalkoztatás keretében köztérületi, intézményi feladataik elvégzéséhez diákokat foglalkoztassanak. A foglalkoztatott diákok 16 és 25 év közötti tanulói jogviszonnyal rendelkező fiatalok lehetnek. A pályázat, illetve az igény leadás igen rövid idejű volt, így egy hét leforgása alatt eldőlt minden. A létszám, az alkalmazás feltételei, a foglalkoztatottak személye július elejére már körvonalazódott. Az igénylés lehetősége csupán rövid ideig állt rendelkezésre, így voltak önkormányzatok, akik nem tudtak élni a lehetőséggel. Településünkön többen érdeklődtek a foglalkoztatás feltételeiről, de a programba már nem tudtuk bevonni őket, mert augusztus végéig a keret ki volt töltve. Az igénylést július első napjaiban le kellett adni ahhoz, hogy július 15-től indulhasson a program. Jó kezdeményezésnek tartom, hiszen a munka világával minél előbb ismerkednek meg a fiatalok, tanulmányaik befejezését követően annál rutinosabban tudják képviselni érdekeiket, s a beilleszkedés is kevesebb problémával jár majd. Megtanulják, hogy az eddig kapott zsebpénz nem teremthető elő oly könnyen, valamint azt, hogy minek mi az értéke. A közösségben való tevékenység nem egyszerű dolog. Az első munkahelyen való beilleszkedéskor támaszkodhatnak a diákmunka során megszerzett tapasztalatokra, ismeretekre. Ez az év a próba ~~amelyben a program a jövőben folytatódik~~, szeretnénk több diákot bevonni közös feladataink elvégzésébe, valamint minél több diáknak lehetőséget biztosítani arra, hogy a szünetében kiegészítse zsebpénzét.

Aláírtuk az egészséges ivóvíz megvalósítási szakaszának támogatói szerződését. A közbeszerzési eljárás előkészítése folyik. Heteken belül a közbeszerzési pályázat kiírása *folytatás a 2. oldalon*

10. számú melléklet

2. oldal

Berényi Újság

folytatás az 1. oldalról

megtörténik. Amennyiben az eljárás sikeresen zárul, a kivitelezési szerződés két hónapon belül megkötődhet. Egy év küzdelmöt követően végre kezünkben van a létesítés vízjogi engedélye. Túljutottunk a szolgalmakon, minden megállapodást megkötöttünk. Ismét felvetődött a kérdés, hogy minek ez a nagy beruházás, mikor az arzén mértéke határérték közeli, illetve helyenként alatta van. Valóban úgy tűnik, ha csak az arzént nézém, de mangánra és vasra is megkaptuk a kötelezést. A másik ok, amiért folytatjuk a programot, hogy a tisztításon kívül egyéb műszaki tartalmakat is beépítettünk a pályázatba, ami nekünk, mint víziközmű tulajdonosoknak a kötelezően elvégzendő feladataink közé tartozik. Mire is gondolok? A csőhálózat belső tisztítására, a szabad ágvizek körvezetéké alakítására, az I-es kút mellélfűrészes felújítására, valamint Lujza major vizellátásának hosszú távú megoldására. Összegezve nem az arzén az egyetlen ok, amiért foglalkozunk a problémával. A tisztításon kívül a fejlesztések biztosítják a hosszú távú biztonságos szolgáltatást és a szolgáltatott víz minőségének garantálását. Azok a túlzó állítások, hogy katasztrófális a lovasberényi víz minősége, valamint az az állítás, hogy a víz minősége azért ilyen rossz, mert alacsony a vízdíj és ezért nem képződött annyi nyereség, amiből ezt már régebben megoldhatták volna! Felületesen szemlélve az állításokat mondhatnánk, hogy igaz, de köze nincs a valósághoz. Önkormányzatunk a kilencvenes évektől azt a szemléletet követte, pár évet kivéve, hogy a vízdíj alacsonyan tartásával a szolgáltatás mindenki által elérhető legyen. Így kisebb a kockázata az engedély nélkül fűrt kutak vízbázis szennyezésének. Másodsorban pedig nekünk mint víziközmű tulajdonosnak minden fejlesztést, bővítést saját zsebből kell kifizetnünk. A szolgáltató csak a működtetéshez szükséges alapvető karbantartást végzi el. A főművi beruházások a tulajdonost terhelik, nevezetesen minket. Emiatt felesleges lett volna a külön alapképzés. Le kell szögezmem: a víz minősége évtizedek óta nem romlott. A szabályzók változtak, nevezetesen a határértékeken szigorítottak. Mivel a határérték változása miatt már nem odázható el a fejlesztés, ezért önkormányzatunk benyújtotta a pályázatot, s eleget tesz jogszabályi kötelezettségének.

A Diósi gödör mentesítése a végéhez közeledik. A hatósági helyszíni bejárás megtörtént. Önkormányzatunknak 20 millió forintjába került a kötelezés. A mentesítés során kiderült, hogy a helyszíni bejárások során becsült és a kötelezésbe feltüntetett hulladékmennyiségnek

töredéke volt a fellelhető. A kommunális, és inert szennyező anyag a becsült mennyiség 2%-a volt! Az építési és egyéb törmelék további 10%-ot tett ki! Úgy tűnik, hogy megint túllöttünk a célon, s a valós veszélyt eltűntük. A másik nagy kérdés: mi lesz tovább? A Magyar Állami Földtani Intézet 2009. júniusában kelt összefoglaló véleményében az alábbiakat rögzít: „A Diósi-árok területe fiatal, kisebb részben típusos, nagyobb részben áthalmozott lösz tár fel. Feltehetően ez az áthalmazás és részben a gyors üledékképződés az oka annak, hogy a hideg klímán zajló lösz képződést megszakító felmelegedési periódusokra utaló fosszilis talajszint nem található a szelvényben. Az árok területén feltárt képződmények különleges földtani értéket nem képviselnek, vándorságuk földtani szempontból – a legjobb szándékunk ellenére – nem indokolható.” A megoldási javaslatban kifejti: „A környékre nézve az árok jelenlegi, elszemeltelt, kezeletlen és nyitott állapo-

tában veszélyes következményekkel járhat mind higiéniai mind ivóvízbázis elszennyezés szempontjából. Ezért megfontolásra ajánljuk az árok feltöltésének elfogadását.”

A környezeti veszélyhelyzet, valamint a további omlásveszély megelőzése érdekében a feltöltés mellett döntöttünk. Másrésről a falak megtámasztásának legkézenfekvőbb megoldása a feltöltés. Természetesen a vízrendezés megoldása sem odázható el. A majdani rekultivációs terv határozza meg a feltöltés ütemét és műszaki tartalmát.

A Diósi-árok mentesítésének befejezésével nagy nyugtól szabadul meg településünk. A rekultiváció véghezvitelére pedig rendezheti a könyéken élők és a partmenti ingatlanulajdonosok évtizedes gondjait.

SZILI MIKLÓS
polgármester

MEGHÍVÓ

Lovasberény Község Önkormányzata, a Falukör és az ünnepség közreműködői tisztelettel meghívják Önt és kedves családját

2013. augusztus 20-án tartandó programokra.

Csikváry Faluházban

14 – 18 óráig Szigeti Szarka József emlékkiállítás, a nőszövegíró születésének 100. évfordulója tiszteletére.

Csikváry Faluház udvarán

15 – 17 óráig kézműves foglalkozás gyerekeknek.

Róna József Művelődési Házban

17 órakor a 17. Lovasberényi Fesztőtáborban és a Vacász fesztőtáborban készült alkotások kiállítása

A művelődési ház udvarán

18 órakor az új kenyér megáldása
Megemlékezés Szent István királyról
Ünnepi beszéd: Szili Miklós polgármester

Közreműködők:

Vígler Bettina
Ülő Endre
Pálincásné Haskó Ágnes
Horváth Péter
Csúrdöngölő Néptáncsoport

19 órakor

Bandiera zászlóforgató csoport

20 órakor

Kertmózi

István, a király című film vetítése



11. számú melléklet

2. oldal Berényi Újság

folytatás az 1. oldalról

den eddig megkötött szerződését fel kell mondania, a továbbiakban ők bonyolítják a pályázatot.

Tájékoztatott arról is, hogy a támogató NKEK a beadott pályázatunkat el fogja utasítani. Az elutasítást augusztus 8-án meg is kaptuk, a már említett indokkal, miszerint csak a Nemzeti Fejlesztési Programiroda Kft. pályázhat a szennyvíz beruházás előkészítésére. Hangsúlyozom: az előkészítésre, ami a tervezés megindulásától a vízjogi engedély megszerzéséig tart. A kivitelezésre, azaz a megvalósításra ez nem vonatkozik.

Az előkészítő szakasz befejezését 18 hónapra becsülték. Ebből következően jövő év végén, de ha minden jól megy, a jövő év közepén lesz vízjogi engedély. Csak ezt követően lehet pályázni a megvalósításra. Hogy a pályázat további szakaszát ki végzi, illetve végezheti és milyen feltételek mellett, erre válaszolni nem tudtak, mivel a megbízások csak az előkészítésre vonatkozik.

Az önkormányzat és a Kft. együttműködése megállapodás keretében történik, melynek tervezetét még nem kaptuk meg. A projektellenőrről folytatott megbeszélések és adatszolgáltatások alkalmával kiderült az is, hogy a második szakasz, tehát a megvalósítás részleteiről várhatóan a jövő év tavaszán tudunk egyeztetni.

Miért vonták el az előkészítést? – kérdeztük.

A pályázatok központi koordinálásával kívánja a Kormány minél hatékonyabban kiaknázni a még szerződéssel le nem kötött uniós forrásokat – volt a válasz!

De mi lesz a 2015. december 31-i határidővel? Nem készülhet el a csatorna, ha csak az előkészítés 18 hónap!

A folyamat megindult, remélhetőleg nem lesznek szankciók – válaszolta.

Az eddig elkészült tervekkel mi lesz? – ostromoltuk tovább az ellenőrt.

Amennyiben meg tudunk egyezni a tervezőkkel, átvesszük az elkészült terveket, ha nem, előlről kezdjük a tervezést.

Aggályunkat fejeztük ki, ha nem kell döntenünk semmiben, hogyan érvényesül a település érdeke a tervezés folyamán?

Erre a projektellenőr konkrét választ adni nem tudott!

Annyi biztos, részletes adatszolgáltatást kért a már megtervezett, de vízjogi létesítési engedéllyel már nem rendelkező beruházás műszaki tartalmáról és becsült költségeiről. Kifejezett szándékuk, mondta, hogy az előkészítő szakmai anyagok készítőivel felveszik a kapcsolatot. A többit majd meglátjuk...

SZILI MIKLÓS polgármester

Tájékoztatás a 2013. évi közmeghallgatásról

Mérsékelt érdeklődés mellett, mintegy 30 fő lovasberényi lakos részvételével a képviselő-testület megtartotta a 2013. évi közmeghallgatást.

Szili Miklós polgármester úr a közszóntót követően részletes tájékoztatást adott az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről. Elmondta, hogy ebben az évben a tavalyihoz képest 30.000.000 Ft-tal kevesebb összegből kell gazdálkodni, ami jelentős terhet ró az önkormányzatra, hiszen a kiadási oldalt is ennek megfelelően csökkenteni kellett, mert a költségvetés nem lehet minuszos. A kötelező feladatok ellátása, a működőképesség biztosítása mellett ezért nem jutott pénz a civil szervezetek támogatására, minimális összeget, 1.500.000 Ft-ot lehetett csak fordítani az utak javítására, felszíni vízvezetésre. Éppen ezért a testület úgy döntött, hogy a Városkörnyéki Alaptól 4.000.000 Ft kamatmentes kölcsönt kér az akut problémák megoldására.

A megvalósult és tervezett beruházásokkal kapcsolatban a polgármester úr elmondta, hogy műszaki értelemben befejeződött a művelődési ház és könyvtár felújítása és bővítése, jelenleg a pénzügyi elszámolás van folyamatban a támogató szervezettel.

Az ivóvízminőség javítására benyújtott pályázat első fordulóján már túljutott az önkormányzat. A közbeszerző kiválasztása és az ajánlattételi felhívás is megtörtént. Várhatóan jövő év őszére valósul meg a beruházás, melynek műszaki tartalmi elemei a következők:

- vízisztító + új gépház;
- 1-es kültélfűrésos felújítása;
- tolózárnák átalakítása a csőfalak belső tisztíthatósága érdekében;
- tolózárnák számának növelése a jobb szakaszolhatóság növelése érdekében;
- Lufza major ivóvízellátás távvezetékének kiépítése.

A szennyvízberuházás pályázatát az önkormányzat helyett az erre a célra alapított Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit szervezet fogja benyújtani. A pályázatot egyébként az önkormányzat júliusban benyújtotta, de a kormányrendelet szerint már csak ez a nonprofit szervezet járhat el az önkormányzat nevében és helyett. A beruházás ezért várhatóan csak 2015-ben fog elkezdődni.

Diósi gödör hulladékmentesítése, amelyre hatósági kötelezés volt, megtörtént. Komoly eredményként értékelhető, hogy korábban a mentesítés várható 40.000.000 Ft körüli összegre becsült költségét szakmai és pénzügyi befektető bevonásával sikerült önkormányzati részből minimálisra, 4 millió forintra csökkenteni.

Lakossági kérdésekre:
- miért nem fejlődik a falu?
- víz és csatornadijak alakulása a beruházások után;
- belterületi és szőlőhegyi utak állapotára.

a polgármester úr elmondta, hogy az alapvető közművek kiépítésével, a szennyvíz-beruházás megvalósulásával a fejlődés alapfeltételei megteremtődnek. A fejlődés további függvénye, hogy mekkora összegből tud gazdálkodni az önkormányzat, tud-e bevételt növelni. A bevétel döntő része az adókból tevődik össze. Sajnos a fokozottabb adóbehajtások ellenére még mindig sok az adó és egyéb kintlévőség. Amennyiben sikerül jelentős mértékben csökkenteni a kintlévőségeket és az adófizetési morál is javulna, úgy maradna forrás fejlesztésekre, pályázati önerőre.

A víz és csatornadijak megállapítása kikerül az önkormányzat hatásköréből, függetlenül a beruházások költségeitől. Hatósági ármegállapítás lesz, és várható, hogy a lovasberényi vízdíj is az átlagoshoz fog közelíteni.

Az utak állapotával kapcsolatban a polgármester úr ismételt megerősítette, hogy 4.000.000 Ft összegű kamatmentes kölcsönt kíván felvenni az önkormányzat, amellyel az alábbi akut problémákat szeretné megoldani: elmaradt belterületi utak kátyúzása, Radnóti utca felszíni vízvezetése szőlőhegyi utak javítása.

A polgármester úr végezetül elmondta, hogy tavaly átadásra került az általános iskola fenntartói joga a Református Egyházközség részére, ezzel sikerült megtartani a 8 évfolyamos iskolát. A kezdési nehézségeket, félelmeket áthidalva kijelenthető, hogy az iskolai oktatás rendszerben működik, a felekezetek az iskolai életben együttműködnek. Ez évtől bevezetésre került a művészeti oktatás is, amely úgyszintén örvendetes a község és a tanulók számára.

DR. KONCZ LÁSZLÓ jegyző

12. számú melléklet



XXI./11. szám 2013. november

Berényi Újság

Lovasberény polgárainak lapja

Ára: 100 Ft

A tartalomból:

- Szili Miklós polgármester írása
1-2. oldal
- Nyugdíjas Kí Mit Tud?
3. oldal
- Óvodai hírek
4. oldal
- Iskolai hírek
5-6. oldal
- 91. láncszem Heiter István
6. oldal
- dr. Komáromy János kitüntetése
6. oldal
- A katolikus egyház község hírei
7. oldal
- Programok a Róna József
Művelődési Házban
8-9. oldal
- 50 éves osztálytalálkozó
10. oldal
- Sport
10. oldal

Zárul a Közbeszerzési Eljárás az ivóvízminőség javító programban

Végre közelebb jutottunk a kivitelezéshez. A közbeszerzési törvény változásainak figyelembe vételével felhívást tettünk közzé a beruházás megvalósítására. Nagy érdeklődés mutatkozott kivitelezői körökben. Első nekifutásra szeptember végére, október elejére becsültük a közbeszerzés lebonyolítását. A pályázókkal való területbejárást követően világossá vált, hogy a tervezett időpont nem tartható. Kérdések fogalmazódtak meg, mind a műszaki tartalom, mind a lehetséges járulékos költségek vonatkozásában. Az eljárás alatt kaptunk egy előzetes vitarendezési kérelmet is, melyben a leendő ajánlattevő túlzónak tartott egy megfeleléségi előírást. A közbeszerzetttel a kérelmet megvitatta a felhívás támadhatatlanságának érdekében, a testületi jóváhagyást követően, módosítottuk a kiírást.

A több hónapja tartó folyamat eredményeként 2013. október 31-én zárul az ajánlattételi határidő. Több gazdasági szervezet kérte ki a beruházás pályázati anyagát.

Ivóvízminőség javítás Lovasberény Községben projekt megvalósítására pályázó gazdasági szervezetek:

Hegedüs és Schmidt Építő, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.
7130 Tolna, Bajcsy-Zsilinszky E. u. 33.
e-mail: takacs@kisapostagviz.hu

OMS Környezetvédelmi Kft.
2890 Tata, Bacsó Béla út 37.
e-mail: tervezes@oms.hu

Colas Alterra Zrt.
2040 Budaörs, Piktortégla u. 2-4.
e-mail: alterra@colas.hu

folytatás a 2. oldalon

13. számú melléklet

2. oldal

Berényi László

folytatás az 1. oldalról

SADE Magyarország Mélyépítő Kft.
1117 Budapest, Budafoki út 72-74.
e-mail: sade@sade.hu

Natur Feld Kft.
1121 Budapest, Zugligeti út 79/A
e-mail: natusfeld@gmail.com

Mint már említettem, a beadási határidő többször módosult, hiszen a pályázók számos tisztázó kérdést tettek fel, melynek megválaszolása hosszabb időt vett igénybe. Ennek figyelembe vételével módosítottuk a beadási határidőt is. A Közbeszerzési Értesítőben megjelent közleményt is ennek megfelelően módosítanunk kellett. A pályázatok bontása tehát 2013. október 31-én 10 órakor lesz. Remélhetőleg a pályázók köréből már nem lesz olyan súlyú tisztázó kérdés, amely a kijelölt időpontot módosítja. Amennyiben igen, a beadási határidő ennek megfelelően módosul.

A pályázatok értékelését nem az önkormányzat végzi, hanem a jogszabályi kötelezettségnek megfelelően egy Bíráló Bizottság. A bizottság 5 főből és a közbeszerzési és jogi szakértőből áll. A közbeszerzési és jogi szakértő a Dr. Kardkovács és Társai Ügyvédi Iroda lesz. A bizottság tagjainak a következő személyeket kérte fel, illetve bízta meg az önkormányzat:

- Bercsényi Miklós
- Etl János
- Hantos Balázs
- Kerecsényi Tibor
- Kun Sándor

A bizottság tagjai az érvényes pályázati anyagot beadók közül választják ki azt a gazdasági szervezetet, aki a megbízást kaphatja. A kiválasztás szempontjait a pályázati felhívás rögzíti. Az ajánlatokat súlyozzák (100 pont), az alábbiak szerint:

- Nettó ajánlati ár 70 pont
- Vállalt jótállás 10 pont
- A szerződés teljes időtartama alatt foglalkoztatott munkanélküliek száma 5 pont
- A fenntarthatósági terv alapján a teljesítés minősége 15 pont

A kiválasztás tehát előre meghatározott szabályok alapján történik. A bizottság tagjai a feltételrendszernek megfelelően rangsorolják a pályázókat, majd javaslatot tesznek a nyertes személyére. A Bíráló Bizottság javaslata alapján a képviselő-testület dönt. Amennyiben az elbírálást követően a többi szereplő nem támadja meg a döntést, köthető meg a kiválasztott gazdasági szereplővel a kivitelezési szerződés. A kivitelező kiválasztásával párhuzamosan a képviselő-testület a leendő műszaki ellenőr személyéről is dönt.

A feladat elvégzésére négyen pályáztak:

AQUA DROP Mérnöki Iroda Kft.
9730 Kőszeg, Szabóhegyi út 24.

VeszprémBer Zrt.
8200 Veszprém, Radnóti tér 2/A.

KIVSZER Építőipari Kivitelező és Szervező Kft.
8200 Veszprém, Almádi u. 3. fszt. 9.

Édes Szilárd
8000 Székesfehérvár, Horváth István utca 20.

A kiválasztást az önkormányzat végzi közvetlenül, mivel a közbeszerzési értékhatárt az ajánlatok nem érték el.

A fentiekből kitűnik, hogy a beruházás megkezdése, a közbeszerzés ered-

ményessége esetén még ebben az évben megtörténhet. Fellebbezés esetén a kezdés a jövő évre húzódik át. A próbatizem várható időpontja 2014. októbertől lesz.

Összegezve az előkészítő szakaszt megállapítható, hogy az eljárás lassú és körülményes volt. A legtöbb időt a vízjogi engedély megszerzése vette igénybe. A szolgalmi megállapodások egy-egy költségvetési szervvel fél, de legtöbb esetben háromnegyed évet is igénybe vettek. A pályázati rendszer rugalmatlanságára egy példa: a tavalyi évben elnyert Önerő Alap nagyobbik hányadát az idén nyár végén kaptuk meg. Ennek ellenére a pályázat tovább haladásából keletkező számlákat az önkormányzatnak ki kellett egyenlítenie. Komoly gazdasági feladat volt az önkormányzat működtetése mellett ezek megelőlegezése. Az év folyamán többször is tapasztalhatták, hogy egyes fenntartási munkák csúsznak, pl. kátyúzás, kaszálás. Míg más forrásból nem tudunk pénzt szerezni, addig ezek elvégzését fel kellett függeszteniük. Ezúton is elnézést kérek az ebből adódott kellemetlenségeikért. Amíg a pályázati rendszer ilyen marad, az önkormányzatoknak folyamatosan küzdeniük kell azért, hogy alapfeladataik ellátása mellett pályázataikat is folytatni tudják.

Az előkészítés során körülbelül 40 kg irat keletkezett, ha hozzászámítjuk az ajánlattételi dokumentációt is, ez a mennyiség eléri a 90 kg-ot úgy, hogy még egy kapavágás sem történt. Abban az esetben, ha a támogató szervezetek az uniós pályázatok átfutásán gyorsítani szeretnének, a folyamat rugalmatlanságán és az eljáró hatóságok gyakorlatán változtatniuk kell.

SZILI MIKLÓS POLGÁRMESTER

HPDESIGN.HU
FELTÉSSZUK A PONTOT

Honlapkészítés,
emlékatervezés,
arculattervezés,
nyomtatott kiadványok,
festmények.

+36 30 29 26 993
www.hpdesign.hu
www.hpart.hu

Mauricio Vicencio
ALTIPLANO

MISA ANDINA
ANDOK MISE

Közreműködnek

ALL THE AGES
kamarakórus

BÁSTYA
kamarakórus

CAPO
di Tutti i Capi
kamarakórus

2013.11.23.
19.30 óra

LOVASBERÉNY

14. számú melléklet



ára: 100 Ft

XXII./1. szám 2014. január

Berényi Újság

Lovasberény polgárainak lapja

A tartalomból:

Szili Miklós polgármester írása
2. oldal

Adventi koncert
3. oldal

Óvodai hírek
4. oldal

Iskolai hírek
5. oldal

93. láncszem
Krencz Józsefné
6. oldal

Könyvbemutató: Ütő Endre
6. oldal

Róna József Művelődési Ház és Könyvtár programajánlata
8. oldal

Sport
10. oldal

Katalin bál
11. oldal

*Minden kedves Olvasónknak
boldog új évet kívánunk!*

Megint megkezdünk egy évet. A fogadkozások ideje lejárt, hiszen már mindenki megtette szilveszterkor. Most a tettek mezejére kell hogy lépjünk, ha meg akarjuk valósítani kitűzött céljainkat.

Önkormányzatunknál sem megy másként. Futó ügyeink folytatása, némelyük befejezése várható 2014-ben.

Az ivóvízminőség javítás beruházás kivitelezési szerződését megkötöttük és a munkaterületet 2013. 12. 19-én átadtuk. A nyertes vállalkozó a Colas Alterra Zrt. lett. A szerződéses ár nettó 238.419.044 Ft. A kivitelezés az időjárás függvényében várhatóan februárban kezdődik. Mint már többször is említettem, a kivitelezés a tisztítómű beépítésén túl a szabad vezetékágak körvezetéké alakítását, a tolózárnaknak átépítése mellett a jobb szakaszolás érdekében több szakaszoló beépítését, az 1-es kút mellélfúrásos felújítását, Lujza major távvezetéken történő vízellátását, és nem utolsósorban új kezelő épület építését tartalmazza. A beruházás szerződés szerinti befejezése 2014. 12. 31. A beruházás az Új Széchenyi Terv keretében 88,518507% -ban támogatott. A fennmaradó önerőt BM Önerő Alapból pályáztuk meg, melynek támogató okiratát már megkaptuk. Az összeg utalásának folyamata zajlik. A számlánkra érkezésének idejét tőlünk független tényezők befolyásolják. Amíg az összeg meg nem érkezik, meg kell előlegeznünk a benyújtott számlákra eső önrészt.

Karácsonyi ajándéknak végre megkaptuk az IKSZT épület használatbavételi engedélyt. Az engedély kiadásának akadálya a Katasztrófavédelem szakhatósági állásfoglalásának hiánya volt. Több ügyintéző, két helyszíni szemle, a követelmények meghatározása, végrehajtása, valamint a hosszú átfutási idők okozták a késedelmet. Végre elhárult az akadály az IKSZT-vel történő végleges elszámolás előtt.

A szennyvíz beruházás előkészítése tőlünk függetlenül történik. Mint már jeleztem, az előkészítést, tervezést, a vízjogi engedély megszerzését a Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft, mint egyedüli lehetséges pályázó végzi. Az előkészítő folyamat optimális esetben ez év őszén zárul. A 2014-től kezdődő fejlesztési időszak pályázati feltételei határozzák majd meg a beruházás megvalósításának pénzügyi és jogi kereteit. Ekkor derül ki, hogy a beruházás milyen mértékben lesz támogatott, lesz-e szükség önrőre, ha igen, az milyen mértékű lesz. A tervezett műszaki tartalom és a

folytatás a 2. oldalon

15. számú melléklet

2. oldal

Berényi Újság

2. oldal

Ivóvíz, vagy szennyvíz?

A kivitelezés előkészületei folynak a korábban közölték szerint az ivóvízminőség javítás beruházásának elindításához. A részleges hálózati rekonstrukcióknak, a tisztítóműnek, valamint a Lujza majori távvezetéknek ez év szeptemberéig el kell készülnie ahhoz, hogy a próbaüzem 2014. december 31-ig zárulhasson. Hangsúlyozni szeretném, AC csövek cseréje nem lesz! A pályázat nem támogatja a vezeték-cseréket, az ivóvízminőség javítást helyezte előtérbe, valamint az ehhez szorosan kapcsolódó átalakításokat. Ezt a szándékot szem előtt tartva igyekeztünk minden olyan, a szolgáltatás témaköréhez kapcsolódó átalakítást belevenni, amit nekünk, mint víziközmű tulajdonosnak a hálózaton el kellene végeztetni.

Az átmeneti arzenmentes ivóvíz biztosítással kapcsolatosan számos bejelentés érkezett, hogy vélhetően a szükséges igénynél több vizet visznek esetenként a közkutakról. Nem akarunk és nem is akartunk korlátozásokat bevezetni, rábízva mindenkire a józan megfontolt vízvételezést. Bizom abban, hogy ezek az esetek kirívóak ugyan, de nem általánosak. Az Önök józan belátására bízunk, illetve bízunk a vételezett víz mennyiségének meghatározását. Az önkormányzatnak a jelenlegi helyzetben ez kötelezően biztosítandó közszolgáltatás, de nem mindegy, hogy mennyiért! Induljanak ki abból, hogy minden költség köztünk, azaz a lovasberényiek között osztoódik szét.

A szennyvíz beruházással kapcsolatban egyre több kérdés fogalmazódik meg! Hogy áll az előkészítés, mikorra valószínűleg megvalósul a beruházás?

A Nemzeti Fejlesztési Programiroda legfrissebb tájékoztatása alapján a pályázat beadása folyamatban van. A pályázat elfogadását követően írják ki a tervezési közbeszerzést. A tervezés kiválasztása után készülni fog a megvalósíthatósági tanulmány, valamint a kiválasztott megoldás konkrét terve. Ezután következhet az engedélyeztetés. A vízjogi engedély időbeli határa nagyban függ a szolgálommal érintett ingatlanok tulajdonosainak hozzájárulásától. Összegezve: a legrövidebb átfutási idővel számolva a vízjogi engedélyt ez év végén, vagy jövő év tavaszán kaphatjuk meg. Ekkor a meglévő előkészítés dokumentációját a Nemzeti Fejlesztési Programiroda Kft. átadja önkormányzatunknak. Elszámol az előkészítés támogatási összegével a támogató szervezet felé. Ha mindez megtörtént, pályázhatunk a megvalósításra. Nyertes pályázat esetén a támogatási szerződéstől számított két éven belül lehet csatornánk. Természetesen ezek a becslések a jelenlegi szabályozás mellett értendők. Még nem ismeretesek a 2014-2020 közötti fejlesztési időszak támogatására vonatkozó konkrét összegek és szabályok. Miután tisztázódtak a feltételek, a Víziközmű Társulat kérdésköre kerül előtérbe. A Társulat működésének szabályozása, ezzel belül az érintett ingatlanok körének meghatározása, milyen feltételek mellett és milyen összeggel kell hozzájárulni, mekkora lesz az önerő nagysága, a megfizetés módjának meghatározása stb...

Az új építkezőknek, ingatlanvásárlóknak azt tudnám javasolni, hogy a szennyvizük ártalommentes elhelyezésének más módját válasszák, mivel az elkövetkezendő két éven belül nem lesz csatornánk.

Mint láthatják, pár évre megvan a kötelezően elvégzendő feladatok köre. Az ivóvíz, szennyvíz beruházások lezárása jelentheti azt a pontot településünk életében, mikor elmondhatjuk: ledolgoztuk a lemaradásunkat, megteremtődtek a fejlődés feltételei. Amíg az infrastrukturális beruházások nem valósulnak meg hátránnyal indulunk az ingatlanpiacon. Elsődleges cél kell, hogy legyen ezek mielőbbi megvalósítása.

Miután elvették a szennyvíz-pályázat előkészítésnek lehetőségét az önkormányzatoktól, csak reménykedhetünk a zökkenőmentes gyors előrehaladásban, mást jelen pillanatban nem tehetünk.

SZILI MIKLÓS
polgármester

ÜNNEPELJÜNK EGYÜTT!

Lovasberény Község Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt és családját 2014. március 15-én az 1848-49-es magyar forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett ünnepségre.

A megemlékezés délelőtt 10 órakor kezdődik a Róna József Múvelődési Házban.

Ünnepi beszédet mond Szili Miklós polgármester. Közreműködnek a Reményik Sándor Általános Iskola tanulói.

Az ünnepséget a hősök emlékművénél koszorúzás követi.



16. számú melléklet

Berényi Újság 3. oldal



IVÓVÍZPROGRAM
LOVASBERÉNY



ÚJ SZÉCHENYI TERV

SAJTÓKÖZLEMÉNY

IVÓVÍZMINŐSÉG JAVÍTÁS LOVASBERÉNY KÖZSÉGBEN
KEOP-1.3.0/09-11-2013-0008 PROJEKTRŐL

2014. 03. 31.

Az ivóvízminőség javító projekt megvalósításának projektnyitó rendezvénye zajlott 2014. 03. 28-án a Polgármesteri Hivatal Házasságkötő termében. A rendezvényre meghívásra kerültek a 3. számú választókerület országgyűlési képviselője, valamint a lebonyolításban résztvevő szervezetek képviselői, a helyi intézményvezetők, továbbá a sajtó és kommunikációért felelős szervezet képviselői is. A rendezvény átfogó képet adott a megvalósítandó beruházás műszaki tartalmáról és időbeli ütemezéséről az alábbiak szerint.



A megjelenteket házigazdaként a polgármester köszöntötte. Kiemelte a beruházás jelentőségét és fontosságát. Ezt követően felkérte Tessely Zoltán Országgyűlési képviselő urat, hogy az új Széchenyi terv keretében megvalósuló beruházás állami szerepvállalásáról, társadalmi fontosságáról, a fejlesztés kapcsán a közösség életében bekövetkező pozitív változásokról tartsa meg üdvözlő beszédét. A köszöntő kapcsán szóba került a magyar állam támogatásának jelentősége az ekkora volumenű beruházások megvalósíthatósága érdekében. Az életminőség javulását befolyásoló beruházások társadalmi szükségessége mellett megemlítsére került a jó állam gondoskodó szerepe is. Ami megmutatkozik többek között abban, hogy a települések adósságát átvállalta a Kormány, s ennek köszönhetően a települések elindulhatnak a fejlődés útján, amit jól példáz ez a beruházás is.

A köszöntőt követően a megvalósítandó beruházás konkrét műszaki tartalma került ismertetésre. A tájékoztatóban az önkormányzati alapvető célok is ismertettek lettek, melyek végül is meghatározták a fejlesztés fő irányait. A fő célok között szerepelt a község vízbázisának megtartása, fejlesztése. A meglévő vezetékszakaszok belső tisztíthatóságának biztosítása, a tolézárnaknak átalakítása annak érdekében, hogy a csőfalak tisztántarthatók legyenek, valamint a szabad ágvezetékek környezetékké alakítása. A fejlesztés tartalmazza továbbá a Lujza major egészséges ivóvízzel történő ellátásához a távvezeték kiépítését, a meglévő kezelő épület átépítését, a tisztításhoz szükséges kiegészítő gépészet és műtárgyak megépítését. A tisztítómű működésének elvét, a nyers víz kezelésének módját. Konzultáció keretében a kivitelező a tervező és a műszaki ellenőr pontosította a megvalósítás megkezdésének aktuális kérdéseit. A konkrét munkavégzés április első hetében indul, a kivitelezés 2014. december 31-én zárul.

Lovasberény Község Önkormányzata
Cím: 8093 Lovasberény, Kossuth Lajos u. 62.
Telefon: +36 (22) 456-024
E-mail: szili.miklos@lovasbereny.datatrans.hu
Honlap: www.lovasbereny.hu

 **MAGYARORSZÁG MEGÚJUL**



A projekt az Európai Unió támogatásával valósul meg.